
DINU TE

WEG

M
E

F
O

InternationalScience Group

JSG-KONF.COM

IL

INTERNATIONAL SCIENCE CONFERENCE

ON SCIENCE AND PRACTICAL TECHNOLOGIES

Luxembourg , Luxembourg

January 26 - 29

ISBN 978-1-63684-353-7

DOI 10.46299/ISG.2021.1.11



II INTERNATIONAL SCIENCE

CONFERENCE ON SCIENCE AND

PRACTICAL TECHNOLOGIES

Abstracts of II International Scientific and Practical Conference

Luxembourg, Luxembourg

January 26 – 29, 2021



II International Science Conference on Science and
practical

Technologies

Library of
Congress Cataloging-in-Publication Data

UDC 01.1

The II International Science Conference
on

Science
and practical

Technologies,

January 26
–
29, 2021,

Luxembourg, Luxembourg.
557 p.

ISBN - 978-1-63684-353-7

DOI - 10.46299/ISG.2021.I.II

EDITORIAL BOARD

Pluzhnik Elena

Professor
of the

Department
of Criminal Law and

Criminology

Odessa State University of Internal Affairs Candidate of Law,

Associate Professor

Liubchych Anna
Scientific and Research

Institute
of

Providing Legal Framework for

the
Innovative

Development
National

Academy of Law Sciences of

Ukraine, Kharkiv, Ukraine, Scientific
secretary

of
Institute

Liudmyla Polyvana
Department of Accounting and Auditing

Kharkiv

National
Technical University

of
Agriculture

named after Petr

Vasilenko, Ukraine

Mushenyk
Iryna Candidate of Economic Sciences, Associate Professor of

Mathematical Disciplines
, Informatics

and Modeling. Podolsk
State

Agrarian
Technical University

Oleksandra Kovalevska Dnipropetrovsk
State University of

Internal Affairs

Dnipro,
Ukraine

Prudka Liudmyla

Odessa State
University

of
Internal Affairs,

Associate
Professor

of
Criminology

and
Psychology

Department

Slabkyi Hennadii
Doctor of Medical Sciences, Head of the Department of Health

Sciences, Uzhhorod National University.

Ph.D. in Machine
Friction

and Wear
(Tribology), Associate

Marchenko Dmytro Professor
of

Department
of

Tractors
and

Agricultural
Machines,

Maintenance and Servicing,
Lecturer,

Deputy dean on academic

affairs
of Engineering and

Energy Faculty
of Mykolayiv

National

Agrarian
University

(MNAU),
Mykolayiv, Ukraine

Harchenko Roman

Candidate of Technical Sciences,
specialty 05.22.20 -

operation and

repair of vehicles.

2



II International Science Conference on Science and
practical

Technologies

TABLE OF CONTENTS

AGRICULTURAL SCIENCES

1. 18
Броніч

В.С., Когут І.М.

ВПЛИВ ЗАХОДІВ ПОСІВНОГО КОМПЛЕКСУ НА

ВРОЖАЙНІСТЬ КУКУРУДЗИ НА ЗЕРНО В УМОВАХ

ПІВДЕННОГО СТЕПУ УКРАЇНИ

Станкевич С.В.

ЖОВТО-БУРИЙ МАРМУРОВИЙ КЛОП HALYOMORPHA

HALYS (STÅL) В УКРАЇНІ

2. 21

ARCHITECTURE, CONSTRUCTION

3. 26Потапчук І.В., Бичковська Л.С.

ПРОЕКТУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ДОШКІЛЬНОЇ
ОСВІТИ:

ЗАРУБІЖНИЙ
ДОСВІД

4. 32Прогульный В.И.

ПОРИСТЫЕ КОНСТРУКЦИИ ФИЛЬТРОВАЛЬНЫХ

СООРУЖЕНИЙ

ART HISTORY

5
.

36Гладкий О.В., Килівник В.С., Постовітенко К.П.

ДОСВІД СТВОРЕННЯ МУЗЕЙНОЇ КОЛЕКЦІЇ МЕДИКО

РЕАБІЛІТАЦІЙНОГО ТА КРАЄЗНАВЧО-ІСТОРИЧНОГО

ПРОФІЛЮ В
САНАТОРІЇ

“АВАНГАРД”

BIOLOGICAL SCIENCES

6. Nakonechniy Y., Pet'ko L. 41

THE ROSE NAMED AFTER THE MOST INFLUENTIAL

GARDENERS OF THE 20TH CENTURY GRAHAM STUART

THOMAS

7.
Глоба О.Ф.

54

З ІСТОРІЇ ТЕОРІЙ МІНЕРАЛЬНОГО ЖИВЛЕННЯ РОСЛИН

8.
Скляр

В.Г., Шерстюк М.Ю., Говенько Я.С. 58

ФІТОРІЗНОМАНІТТЯ ПРОЕКТОВАНОГО ЗАКАЗНИКА

«ДЕРЕВЛЯНКИ»

3



II International Science Conference on Science and
practical

Technologies

19. Коваль С.В., Йовжій С.С. 94

ВИКОРИСТАННЯ ВНУТРІШНЬОГО АУДИТУ ТОВАРІВ І

ПОСЛУГ В УПРАВЛІННІ ДІЯЛЬНІСТЮ АГРАРНИХ

ПІДПРИЄМСТВ

20. Коломієць А.А. 97

ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОДАЖУ МЕТАЛОВИРОБІВ В ОКОЛІ

ЦІНОВОЇ ЗНИЖКИ

21.
Круковська О.В. 101

ФОРМУВАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ПРИБУТКУ

ПІДПРИЄМСТВА

10522. Куріс
Ю.В.,

Крайнік
О.М., Сергієнко Т.І.

ТЕОРЕТИКО-КОНЦЕПТУАЛЬНІ
АСПЕКТИ

ВЗАЄМОЗВ’ЯЗКУ

ЕКОНОМІКИ І ПОЛІТИКИ В СУЧАСНОМУ СУСПІЛЬСТВІ

23. Лісовець А.М. 110

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ

113
24.

Онофрійчук О.П.,
Пилипака

С.А.,
Мазуренко Ю.В.

ДЕРЖАВНИЙ БОРГ І ПРОБЛЕМИ
ЙОГО

ОБСЛУГОВУВАННЯ

116

119

25.
Пристемський О., Круковська

А.,
Хелемеря

Н.

СТАДІЇЇ АВТОМАТИЗАЦІЇ ЕЛЕКТРОННОГО

ДОКУМЕНТООБІГУ

26.
Розмарина

А.Л., Павленко О.П.,
Андрушко

М.А.

НАПРЯМИ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ

ЕКОЛОГІЧНОЇ (ОРГАНІЧНОЇ) ПРОДУКЦІЇ

27.
Сакун

А., Коростинський С., Стратієнко
М.

ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКИЙ КОНТРОЛЬ ДОХОДІВ І

ВИТРАТ ЗВИЧАЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА

123

28. 127Страшинська
Л.В., Лелека О.О., Анікеєнко Є.С.

СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ БІЗНЕСУ

13029. Третяк А.М., Рибак М.П.

ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ БІОСФЕРНИХ ЗАПОВІДНИКІВ В

УКРАЇНІ: БАЗИСНІ ПОНЯТТЯ

5



II International Science Conference on Science and practical Technologies

ФОРМУВАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ПРИБУТКУ

ПІДПРИЄМСТВА

Круковська О.В.,

к.е.н., доцент

Херсонський
державний аграрно-економічний

університет

Основним
джерелом

формування фінансових ресурсів підприємств,
що

забезпечують його
розвиток, є прибуток. Тому формування

прибутку,
його

збільшення мають важливе значення для
кожного

підприємства – суб'єкта

господарської
діяльності.

Управлінню цими
процесами належить важливе

місце

у
фінансовому

менеджменті.

Фінансування розвитку підприємства свідчить
про удосконалення

його

матеріально-технічної
бази на

основі
широкого

використання
інновацій. Уся

діяльність підприємства спрямується
на

те,
щоб

забезпечити зростання прибутку

в процесі виробництва і
реалізації продукції. На його

формування впливають

процеси,
що відбуваються в суспільстві, у

сфері
виробництва й розподілу

валового внутрішнього продукту.

Водночас прибуток –
це

підсумковий
показник,

результат
фінансово

господарської
діяльності підприємства

як
суб'єкта господарювання.

Тому

прибуток відбиває
її

результати і
зазнає

впливу багатьох чинників. Є певні

особливості у формуванні прибутку
підприємств залежно

від
сфери

і
виду

економічної діяльності, форми власності, розвитку
ринкових

відносин.

Формування прибутку
як фінансового показника

роботи підприємства

відбувається у певному встановленому
порядку: спочатку

визначаються

фінансові результати (прибуток)
від основної

діяльності, розраховуються

прибутки від
іншої операційної

діяльності, фінансових операцій, іншої звичайної

діяльності.

Залежно
від формування та розподілу виокремлюють кілька

видів прибутку:

валовий прибуток; прибуток
від операційної

діяльності; прибуток
від

інших

позареалізаційних
операцій;

загальний прибуток; чистий прибуток;

маржинальний
прибуток.

Валовий
прибуток від

реалізації
продукції.

Отримання
прибутку

від

реалізації
продукції

(товарів,
робіт, послуг)

залежить
від

здійснення основної

діяльності суб'єктів господарювання. Прибуток є частиною виручки
від

реалізації продукції.
Однак, на

відміну
від виручки, надходження

якої
на рахунок

підприємства фіксується регулярно,
обсяг

отриманого прибутку визначається

тільки за
певний період (квартал,

рік) на
підставі даних бухгалтерського

обліку.

Прибуток від
реалізації продукції

безпосередньо
залежить від

таких основних

показників:
обсягу

реалізованої
продукції, ціни

реалізації та
її

собівартості.
На

зміну
обсягу реалізації

продукції
впливає

зміна
обсягу виробництва та залишків

нереалізованої продукції у підприємстві.

Треба
звернути увагу

на
те,

що зміна обсягу
виробництва і

залишків

нереалізованої
продукції

справляють
вплив не

тільки
на обсяг

виручки від
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включаються

реалізації продукції,
ай на її

собівартість, оскільки змінюються постійні витрати

(за
зміни обсягу виробництва продукції); витрати

на зберігання продукції, інші

витрати
(за

зміни залишків нереалізованої продукції).

Істотно впливає
на обсяг виручки

від
реалізації продукції (а також

і
на

масу

прибутку)
розмір

прибутку,
що

включається в
ціну

виробів.
За умов

ринкової

економіки, як
правило,

уже немає
державного регулювання рентабельності

продукції.
Отже, створюється можливість збільшення прибутку підприємства

за

рахунок
збільшення частки прибутку в

ціні окремих виробів. Цьому
сприяє

недостатня
конкуренція, монопольне становище

окремих підприємств у

виробництві
та

реалізації
продукції.

На
формування

прибутку визначальний
вплив

має
собівартість продукції

(робіт, послуг),
що

є узагальнюючим
показником

діяльності підприємства і

характеризує
її

ефективність. Залежно
від

сфери діяльності,
виду

економічної

діяльності господарства є певні особливості у формуванні собівартості
продукції

(робіт, послуг).
Однак,

склад витрат,
що їх

можна відносити
на

собівартість

продукції,
регламентується відповідним законодавством.

Крім того, розмір
окремих витрат,

що
в собівартість,

регулюється державою
через

визначення нормативів відрахувань.
Це передусім

стосується таких елементів витрат:
відрахування на

соціальні
заходи

(державне

пенсійне страхування, соціальне
страхування);

застосування податкових
норм

і

методів нарахування амортизації;
інші

витрати (податки
на

землю і
на

транспортні засоби,
комунальний податок).

Вплив
підприємств

на
названі

елементи витрат є
обмеженим.

Однак,
він можливий через належне

управління

ресурсами, до
вартості

яких
застосовуються встановлені нормативи відрахувань:

витрати оплату
праці;

вартість основного капіталу, що

підприємству,
його

структура
та

визначений строк їхнього корисного

використання.

Обчислення собівартості є основою визначення фінансового результату

виробничо-господарської діяльності підприємства. Скорочення витрат
на

виробництво продукції, тобто зниження
її

собівартості, є важливим резервом

збільшення прибутку
від

реалізації. Цього
можна

досягти за рахунок

використання
численних

факторів,
що

впливають
на зменшення таких

витрат.

Для
цього треба знати:

склад
і структуру витрат, особливості формування витрат

з
урахуванням

сфери й галузі діяльності підприємства.

Слід
зазначити,

що нині
підприємства

всіх форм
власності мають більшу

самостійність у прийнятті рішень щодо
формування

собівартості.
Однак

вони
не

можуть порушувати
чинних

законодавчих і нормативних документів,
що

регламентують
ці

процеси. Витрати,
пов'язані

з операційною діяльністю, які не

включаються
до виробничої

собівартості
реалізованої продукції

(товарів, робіт,

послуг),
але

враховуються для визначення
прибутку,

поділяються на:

адміністративні витрати; витрати
на

збут;
інші операційні

витрати.

В економічній теорії та підприємництві загальновживаними є поняття

валового, маржинального
операційного

прибутку. Валовий

прибуток розраховується
як

різниця
між

чистим
доходом

(виручкою) від

на належать

та
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реалізації
продукції

(товарів, робіт,
послуг)

і собівартістю реалізованої
продукції

(товарів,
робіт, послуг).

Прибуток
від

операційної діяльності визначається як алгебраїчна
сума

валового
прибутку, іншого

операційного
доходу,

адміністративних витрат,

витрат
на

збут
та

інших
операційних

витрат.

Прибуток від
продажу продукції

(виконання
робіт, надання послуг)

є

основним
складником

загального прибутку.
Це прибуток

від операційної

діяльності,
яка

відображає місію і
профіль

підприємства.
Він

обчислюється
як

різниця між виручкою
від продажу продукції (без

урахування податку
на

додану

вартість і акцизного
збору)

та
її повною

собівартістю.

Прибуток від
продажу

майна
включає

прибуток від
продажу

основного

капіталу (матеріальних активів), нематеріальних активів,
цінних

паперів
інших

підприємств. Його розраховують
як

різницю між
ціною продажу та

балансовою

(залишковою) вартістю об'єкта,
який

продається, з урахуванням витрат
на

продаж
(демонтаж, транспортування, оплата агентських

послуг).

Прибуток від позареалізаційних
операцій

–
це

прибуток від
пайової

участі в

спільних підприємствах, здавання
майна

в оренду (лізинг), дивіденди
на цінні

папери,
дохід від

володіння
борговими зобов'язаннями, роялті,

надходження від

економічних санкцій.

Загальний
прибуток

від звичайної діяльності визначається
як

алгебраїчна

сума
прибутку

від
операційної діяльності, фінансових

та інших доходів

(прибутків), фінансових та інших витрат (збитків).

Маржинальний прибуток характеризує обсяг виручки від
продажу

продукції

за мінусом змінних витрат. Він
включає власне прибуток і постійні витрати.

Отже,
такий прибуток

за
величиною збігатиметься з валовим прибутком,

коли

калькулювання собівартості здійснюватиметься
лише за змінними

витратами.

Прибуток підприємства формується
за рахунок

таких джерел: а)
продаж

(реалізація) продукції
(послуг); б) продаж іншого майна;

в) позареалізаційні

операції. У діяльності підприємства
важливе місце займає

розподіл і

використання одержуваного
прибутку як

основного
джерела

фінансування

інвестиційних потреб і економічних
інтересів власників

(інвесторів).

Із прибутку сплачується податок згідно умовами,

передбаченими
законодавством

про
оподаткування прибутку підприємств.

Прибуток, що
залишився після

оподаткування (чистий прибуток), поступає в

повне розпорядження підприємства
та

використовується
згідно

з
його

статутом

і рішеннями власників
мас назву

– чистий прибуток.

Відповідно до основних напрямів використання чистий прибуток

розділяється
на дві

частини:

- прибуток,
що

спрямовується
за межі

підприємства у вигляді виплат

власникам корпоративних
прав, персоналу

підприємства
за

результатами роботи

(як
заохочувальний захід),

на
соціальну

підтримку
(розподілений

прибуток);

- прибуток,
що

залишається
на

підприємстві і є фінансовим
джерелом

його

розвитку (нерозподілений прибуток).

задоволення

загального з
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Останній спрямовується
на

створення
резервного

та інвестиційного фондів.

Резервний
фонд

є фінансовим компенсатором
можливих відхилень від

нормального обороту коштів або
джерелом

покриття додаткової потреби в
них.

Його
формування є основою інтенсивного розвитку підприємств,

що
зумовлює

підвищення
економічної ефективності їхньої діяльності.
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